

Уважаемые жители Светлоярского муниципального района!

По информации Департамента ветеринарии Минсельхоза России на 27.06.2016 зарегистрирована АЧС:

Среди домашних свиней 32 очага:

15-в Рязанской,

4- в Московской,

по 3-в Липецкой и Саратовской,

по 2 в Калужской и Новгородской,

по 1 в орловской, Нижегородской и Брянской областях

В дикой фауне остается 19 инфицированных АЧС объектов:

8 – в Рязанской,

4- в Саратовской,

2- в Липецкой,

по 1 в Воронежской, Владимирской, Новгородской, Московской областях.

Выявлено 17 неблагополучных пунктов по бруцеллезу животных:

4- в Карачаево - Черкесския,

3- в Р. Северная Осетия- Алания,

по 2 – в Р. Калмыкия и Астраханской обл.,

по 1 –в Р. Дагестан, Смоленская, Омская, Владимирская области, Краснодарский, Ставропольский края.

В Р. Дагестан в населенных пунктах Тарумского, Кизлярского, Акушинского, Ахванского, Губинского, Цумадинского, Хасавюртовского, Бабаюртовского, Шамильского, Тляротинского, Ногайского районов и в г. Махачкала выявлено 206 очагов с клиническими признаками нодулярного дерматита.

В Р. Калмыкия и трех животноводческих хозяйствах Лаганского района, выявлено 295 голов крупного рогатого скота с клиническими признаками нодулярного дерматита.

Необходимо осознать масштаб надвигающейся угрозы, и владельцам свиней - принять все необходимые меры по недопущению возникновения этого заболевания на территории нашего района.

отдела по ГО и ЧС, ООС и Э

Администрации муниципального района